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BMW Welt este punctul de plecare pentru noul sezon de 

biatlon 
Sezonul olimpic de biatlon începe în acest weekend în Parcul Olimpic din 

München. +++ Startul cursei şi prezentarea atleţilor la BMW Welt. +++ 

Noul BMW iX3, automobil de deschidere în acţiune. +++ Partenerul de 

mobilitate BMW predă automobilele echipei naţionale de biatlon a 

Germaniei. +++ LOOP ONE: festival sportiv inovator cu elita biatlonului, 

spectacole muzicale la modă şi activităţi interactive interesante. 

 
Bucureşti/München. Sezonul de biatlon 2025/26, al cărui punct culminat este 

reprezentat de Jocurile Olimpice de iarnă de la Milano şi Cortina d’Ampezzo, va 

începe în acest weekend (18-19 octombrie) cu un eveniment important în inima 

oraşului München. La Festivalul LOOP ONE din Parcul Olimpic, elita biatlonului 

va concura pe schiuri cu role. Acest format inovator, care include curse pentru 

femei, bărbaţi, tineri şi alteţi paralimpici în jurul Lacului Olimpic, va fi însoţit de 

spectacole muzicale şi un program divers de activităţi pentru întreaga familie. 

Partenerul BMW susţine festivalul, care are loc în apropierea sediului său 

central şi a pregătit evenimente atractive pentru vizitatorii din Parcul Olimpic şi 

de la BMW Welt. Punctul culminant va fi duminică, cu prezentările sportivilor 

(ora 15.00 pentru bărbaţi, ora 16.00 pentru femei), urmate de startul cursei de 

la BMW Welt (intrare gratuită). Pe prima secţiune a traseului, noul BMW iX3 va 

conduce plutonul de talie mondială. 

 

"BMW nu a ezitat nicio secundă să se implice activ în Festivalul LOOP ONE. 

Suntem un partener de lungă durată al biatlonului, sportivitatea este în ADN-ul 

mărcii noastre, evenimentul are loc chiar la uşa noastră şi este un format 

inovator şi atractiv", a declarat Christian Ach, directorul BMW Germania. "Este 

timpul ca un sport atât de popular precum biatlonul să ajungă în inima oraşului 

nostru natal. Aşteptăm cu nerăbdare un weekend interesant şi momente 

speciale la BMW Welt, la care toţi fanii sunt invitaţi cu căldură." 

 

Sâmbătă, la ora 14.00, lotul naţional de biatlon al Germaniei se va prezenta pe 

scena principală dintre Stadionul Olimpic şi Pavilionul Olimpic. BMW, în calitate 

de partener de mobilitate al Federaţiei Germane de Schi (DSV) Biatlon, va 

preda flota de automobile pentru sezonul olimpic. Sportivii Selina Grotian, 

Janina Hettich-Walz, Franziska Preuß, Vanessa Voigt, Johannes Kühn, Philipp 

Nawrath, Danilo Riethmüller şi Justus Strelow nu numai că vor începe sezonul 

de iarnă în forţă la Festivalul LOOP ONE, ci şi cu plăcerea de a conduce de 
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ultimă generaţie. După predarea automobilelor, vedetele biatlonului vor fi 

disponibile pentru autografe. 

 

La doar câţiva metri de scena principală de la intrarea Vest, vizitatorii vor fi 

întâmpinaţi de o oportunitate unică de fotografiere: noul BMW iX3, primul 

automobil Neue Klasse, este prezentat spectaculos în interiorul unui glob de 

zăpadă gigantic, complet funcţional. Vizitatorii ar trebui să exploreze şi 

universurile tematice BMW şi MINI de pe peninsula din apropierea Turnului 

Olimpic, cu automobile atractive şi activităţi precum BMW Touch & Charge Wall 

şi BMW Pit Stop Challenge. Tinerii fani ai biatlonului se pot bucura de plăcerea 

de a conduce rezervată copiilor pe BMW Kids Course. 

 

Programul sportiv începe sâmbătă, la ora 11.30, cu proba de Parabiatlon, cu 

participarea campionilor paralimpici Anja Wicker (Germania) şi Mark Arendz 

(Canada). Acesta va fi urmat de Biatlonul Tineretului, la ora 16.00. Participarea 

la Festivalul LOOP ONE este gratuită la BMW Welt, pe tot parcursul festivalului 

şi de-a lungul traseului competiţional, biletele fiind necesare doar pentru 

poligonul de tragere şi zonele de tribune. Pe lângă vedetele germane, 

campionul en-titre al Cupei Mondiale, Sturla Holm Laegreid (Norvegia), şi 

campionii mondiali Lou Jeanmonnot (Franţa) şi Lisa Vittozzi (Italia) vor fi 

prezenţi în competiţie. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad 

-, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel mondial; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de 

automobile şi peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a 

fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe 

termen lung şi pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un 

element important al strategiei corporate a BMW Group şi acoperă toate 

produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul 

fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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